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Ακινα  5 Ιανουαρίου 2012 
 

Θζμα: Τποψηφιότητα για το Αξίωμα του Αντικυβερνήτη Α’ , 
λαϊονικήσ περιόδου 2012-2013 

Φίλεσ και Φίλοι Lions 
 
Με ιδιαίτερθ χαρά, τιμι και αίςκθμα περαιτζρω ευκφνθσ, τα Μζλθ τθσ λζςχθσ μασ 
κατά τθν Γενικι ΢υνζλευςθ τθσ 14θσ Δεκεμβρίου 2011, αποφάςιςαν να προτείνουν 
και να υποςτθρίξουν τθν υποψθφιότθτα του Μζλουσ μασ  
L. Παναγιϊτθ Χατηθμαλλι – εκλεγμζνου Αντικυβερνιτθ Β’- 
 για το Αξίωμα του Αντικυβερνιτθ Α’, περιόδου 2012-2013. 
Ο L. Χατηθμαλλισ, μετά τθν  - χάρθ ςε ςασ –  πολφ επιτυχι εκλογι του ωσ 
Αντικυβερνιτθσ  Β’ ςτο 44ο Εκνικό ΢υνζδριο ςτθ Λευκωςία, αςχολικθκε με επιτυχία 
ςτα προβλεπόμενα από το καταςτατικό (Διεκνϊν & Θζματοσ) κακικοντα του. 
Ζγινε γνϊςτθσ των κακθκόντων του Αντικυβερνιτθ Α’ (διαβάηοντασ, ρωτϊντασ και 
ςυμβουλευόμενοσ  τουσ αρμόδιουσ Αξιωματοφχουσ ) ,ςυνόδεψε τθν Κυβερνιτθ ςτισ 
περιςςότερεσ επιςκζψεισ ςτισ λζςχεσ του Θ117Α(αποκτϊντασ ζτςι ιδία αντίλθψθ για 
τθν εν γζνει λειτουργία και κατάςταςθ τουσ),προιγαγε – με τθν ικανότθτα που 
διακζτει- τουσ ΢κοποφσ τθσ Οργάνωςθσ μασ, ςυμμετείχε ενεργά ςτα ΢υμβοφλια του 
Θ117Α   κακϊσ και του ΠΘ117. 
Παράλλθλα με τθν ευςυνείδθτθ   άςκθςθ των κακθκόντων του Αντικυβερνιτθ Β’, 
αςχολικθκε ζντονα με  τα κακικοντα του Προζδρου τθσ Επιτροπισ Δθμοςίων 
΢χζςεων & Χορθγϊν για τθ Μεςογειακι ΢υνδιάςκεψθ «Ακινα 2012», ςτοιχείο που 
αποδεικνφει τθν ικανότθτα του για περαιτζρω άςκθςθ υψθλοτζρων κακθκόντων. 
Μετά λοιπόν τα πιο πάνω πιςτεφουμε ακράδαντα ότι ο L.  Χατηθμαλλισ διακζτει τα 
απαιτοφμενα Ηγετικά αλλά και «Ανκρϊπινα» προςόντα για τθ κζςθ  
του Αντικυβερνιτθ Α’. 
΢ε ςυνδυαςμό δε, με τθν «ζρευνα» που πραγματοποίθςε, από τθ κζςθ του 
Αντικυβερνιτθ Β’, κα του δοκεί θ ευκαιρία από τθ νζα κζςθ να προβεί ςτο 
«ςχεδιαςμό» των περαιτζρω ενεργειϊν του, ϊςτε να είναι ζτοιμοσ για τθν 
«υλοποίθςθ» του προγράμματοσ του όταν ςτο προςεχζσ  μζλλον κα κλθκεί να το 
εφαρμόςει. 
Για τουσ λόγουσ λοιπόν αυτοφσ και γνωρίηοντασ τθν ικανότθτα τθσ αντικειμενικισ 
αξιολόγθςθσ ςασ, εκτιμοφμε ότι θ πρόταςθ μασ κα τφχει εκ νζου τθσ μεγάλθσ 
αποδοχισ  και υποςτιριξθσ ςασ 
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